Выписка из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Подгорнского сельского поселения от  23.12.2019 № 4

Повестка дня:  
1. Об исполнении обязанности по актуализации сведений (о родственниках и свойственниках), содержащихся в анкетах, представляемых муниципальными служащими.
2.  Проведение разъяснительных мероприятий для поступающих на муниципальную службу по противодействию коррупции.


По первому вопросу слушали Лаврову Л.М. В соответствии с Указом  Президента РФ от 29.06.2018 N 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы», муниципальные служащие Администрации Подгорнского сельского поселения  актуализировали сведения о родственниках по состоянию на 01.09.2019.   Данные сведения предоставили все муниципальные служащие.
РЕШИЛИ:
1. Принять поступившую информацию к сведению.


[bookmark: _GoBack] По второму вопросу слушали Лаврову Л.М. В течение 2019 года в Администрацию Подгорнского сельского поселения было принято 2 муниципальных служащих. Вновь поступившие на муниципальную службу под роспись ознакомлены с нормативно-правовыми актами по противодействию коррупции.
РЕШИЛИ:
1. Принять поступившую информацию к сведению.


