Совет Подгорнского сельского поселения

Протокол

проведения публичных слушаний по вопросу: «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год»
с. Подгорное                                                                                                      «06» июня 2023 г.

Присутствуют:  10 человек.

Председатель: Л.И. Великанова
Секретарь: А.В Шляпина
Повестка дня: Рассмотрение проекта решения Совета Подгорнского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год».
Выступила Великанова Л.И
Публичные слушания проводятся в соответствии со ст.38 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Подгорнское сельское поселение», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Подгорнское сельское поселение» по вопросам, не связанным с осуществлением градостроительной деятельности, решением Совета Подгорнского сельского поселения от 18.05.2023г. № 16 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Подгорнского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год».

Проект решения Совета Подгорнского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год» опубликован в «Официальных ведомостях Подгорнского сельского поселения» от 19.05.2023 № 5(167).
В комиссию по проведению публичных слушаний предложения и замечания по проекту решения об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год не поступили.
Для выступления с докладом о проекте отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год слово предоставлено главному специалисту главному бухгалтеру-финансисту Шляпиной А.В
Выступила Шляпина А.В., которая ознакомила присутствующих с итогами исполнения бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год. Бюджет за 2022 год исполнен по доходам в сумме 133 622,5 тысяч рублей, по расходам в сумме 132 914,9 тысяч рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета поселения) в сумме 707,6 тысяч рублей; с показателями дохода бюджета поселения за 2022 год по кодам классификации доходов бюджетов; расходов бюджета поселения за 2022 год по ведомственной структуре расходов бюджета поселения; расходы бюджета поселения за 2022 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов; источников финансирования дефицитов бюджета поселения за 2022год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов; отчета об исполнении программы приватизации (продажи) муниципального имущества муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год, расходов бюджета за 2022 год на реализацию муниципальных программ.
Обсуждение.  В ходе обсуждения вопросов не поступило. 

Пантюхин С.С.: Если вопросов нет, предлагаю одобрить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год.
Голосовали: «за»  - 10 человек

                                   «против»- 0 человек

                                   «воздержались» - 0 человек

По результатам голосования  принято решение:

1. Рекомендовать Совету Подгорнского сельского поселения принять предложенный проект решения Совета Подгорнского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» за 2022 год». 

Председатель комиссии по 
организации и подготовке 

проведения публичных слушаний 




Л.И Великанова
Секретарь комиссии по 
организации и подготовке 

проведения публичных слушаний 




А.В Шляпина
